

**多72% 抗氧因子** 強效清除自由基 從根源抵禦老化

香港位元堂門市有售 • 以上圖片只供參考 • 如有任何爭議，(位元堂藥廠有限公司) 保留最終決定權  
 \*京畿道產6年根高麗蔘內的抗氧因子(1+Rb1+Rb2+Rb3+Rc+Re+Rg1+Rg2)比非京畿道產6年根高麗蔘內的抗氧因子多72%。  
 (資料來源: Eom M.N., et al. Research on ginsenoside Characteristics of Gyeonggi Ginseng. 경기인삼 전세노사이드 특성 연구. 2009.43-51)

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

# 國慶短途出行首迎高峰 珠澳聯遊催旺澳旅業

## 澳門酒店平均漲幅 165%

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)昨日，國慶長假短途出遊迎來首個高峰。嶺南控股廣之旅方面透露，繼首日出境遊、長線遊高峰過後，第二日粵港澳周邊遊的人數佔比超過五成，其中，珠澳遊受捧催熱澳門旅業，國慶期間澳門酒店平均漲幅至165%。此外，新中國成立70周年的國慶假期裡，「紅色旅遊」成為周邊遊的亮眼之星，報名人數同比猛增200%以上。

香港文匯報記者獲悉，橫跨今年國慶長假的澳門國際煙花節以及澳門回歸20周年等慶典活動對澳門旅遊帶動明顯，澳門酒店房價在國慶節假期前5日一直居高不下，與平日相比漲幅高達165%。

### 房價升至全年最高

廣之旅粵港澳總部常務副總經理蘇穎珊表示，為避開國慶首日的出遊高峰以及後段的返程高峰，不少選擇1至3天短途周邊遊的民眾更傾向集中在2日至4日出遊。這期間的一日遊或者珠澳聯線2日至3天(住珠海市區酒店)線路目前收客火爆，為了滿足市民隨時成行的便利，旅行社更推出「今天報名，明天出發」的便民出遊服務。

香港文匯報記者從多個旅行App訂房界面查詢發現，位於澳門中心、距離大三巴牌坊步行10分鐘路程的超豪華酒店十六浦索菲特大酒店，高級大床房平日價為700元(人民幣，下同)/晚，國慶期間上漲至1,749元/晚，漲幅達150%；澳門新濠影匯酒店，經典景觀房平日價為940元/晚，國慶黃金週升至全年最高位3,002元/晚，漲幅高達219%。

蘇穎珊表示，高位房價將持續至澳門國際煙花節結束(10月5日)，預計6日

起將逐漸回落，黃金週結束將降至平日水平。目前廣之旅上架的珠澳「聯線遊」或「1天遊」2種方式，豐儉由人。

### 紅色旅遊猛增200%

廣州市民王先生告訴香港文匯報記者，今年國慶長假未遠遊，恰逢有內地省份的朋友前來廣州遊玩，便把自己的出遊計劃延遲到國慶假中期。王先生透露，自己和朋友們計劃三天兩晚的「珠澳遊」，已預定珠海某星級酒店景觀房，能更好觀看澳門煙花表演。也準備在澳門住一晚，雖然兩地酒店價格較往常上漲了近50%，但假期出行已算「住有所值」。

除此之外，「紅色旅遊」也成為今年國慶期間周邊遊的亮眼之星。廣之旅表示，從日前國慶黃金週的收客數據來看，報名人數同比猛增200%以上。蘇穎珊告訴香港文匯報記者，過往周邊「紅色旅遊」主要圍繞着廣東省內革命歷史軌跡，近年來增加了更多「時尚元素」，掀起了年輕人「紅色旅遊」熱。如重走東江縱隊抗日游擊根據地之一的大埔圍村，「增城2天」紅色旅遊線路，就增加了年輕人喜愛的「工業文化」復古時尚元素，契合年輕人紅色旅遊和時尚休閒旅遊相結合的出行需求。



昨日，是國慶長假第二天，澳門著名景點大三巴牌坊、議事亭前地遊人如織。 新華社

# 《求是》雜誌發表習近平重要文章

## 《推進黨的建設新的偉大工程要一以貫之》

香港文匯報訊 據新華社報道，10月1日出版的第19期《求是》雜誌發表中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平的重要文章《推進黨的建設新的偉大工程要一以貫之》。

文章強調，加強黨的領導是新時代堅持和發展中國特色社會主義的根本保證。要把新時代堅持和發展中國特色社會主義這場偉大社會革命進行好，我們黨必須勇於進行自我革命，把黨建設得更加堅強有力。勇於自我革命，從嚴管黨治黨，是我們黨最鮮明的品格，全面從嚴治黨永遠在路上。沒有中國共產黨，哪有中國特色社會主義？哪有中華民族偉大復興？在統攬偉大鬥爭、偉大工程、偉大事業、偉大夢想中，起決定性作用的是新時代黨的建設新的偉大工程。在新時代，我們黨必須以黨的自我革命來推動黨領導人民進行的偉大社會革命，把黨建設成為始終走在時代前列、人民衷心擁護、勇於自我革命、經得起各種風浪考驗、朝氣蓬勃的馬克思主義執政黨。這既是我們黨領導人民進行偉大社會革命的客觀要求，也是我們黨作為馬克思主義政黨建設和發展的內在需要。

文章指出，決勝全面建成小康社會的艱巨任務、實現中華民族偉大復興的歷史使命，對我們黨提出了前所未有的

新挑戰新要求，影響黨的先進性、弱化的純潔性的各種因素具有很強的危險性和破壞性。這決定了新時代黨的建設新的偉大工程，既要培元固本，也要開拓創新，既要把握關鍵重點，也要形成整體態勢，特別是要發揮徹底的自我革命精神。

文章指出，我們黨始終成為時代先鋒、民族脊梁，始終成為馬克思主義執政黨，自身必須始終過硬。怎樣才算過硬，就是要敢於進行自我革命，敢於刀刃向內，敢於刮骨療傷，敢於壯士斷腕，防止禍起蕭牆。這就是為什麼我們黨要不斷進行自我革命的根本意義所在。

文章指出，要把我們黨建好，必須抓住「關鍵少數」。中央委員會成員和省部級主要領導幹部必須做到信念過硬、政治過硬、責任過硬、能力過硬、作風過硬。領導幹部要把踐行「三嚴三實」貫穿於全部工作生活中，養成一種習慣、化為一種境界。

# 港澳導遊橫琴執業國慶首發

港澳導遊及領隊橫琴執業在國慶「黃金週」順利首發。首批領取「橫琴新區專用導遊證」的澳門導遊區詠鳳，1日帶「澳門橫琴首發團」體驗琴澳一日聯遊的同時，香港導遊張凱琪帶隊的50人珠海十小四年級研學團亦成行，這也是港澳導遊及領隊可在珠海市橫琴新區執業政策落地後，完全由港澳導遊帶隊的旅行團。業界專家稱，該新政成功落地可望起到「以點帶面」作用，加快推動粵港澳職業資格互認和創新人才的深度融合。

據了解，首發團由來自菲律賓、葡萄牙、印度的23名團友組成，行程由澳門青旅集團旗下澳門青年旅行社、珠海騰媽媽國際旅行社為「十一」黃金週的國際遊客量身定製，以觀光體驗為主。1日上午，由澳門導遊區詠鳳帶領的首發團一行經澳門從橫琴口岸入境，首站抵達港資的麗新橫琴創新方參觀，恰逢國慶節，外國

友人用中文為新中國70華誕送上生日祝福。

隨後，首發團到國家地理探險家中心體驗遊玩，在星樂度露營小鎮，乘小火車遊覽特色住宿單元和星奇塔無動力世界，到橫琴遊客服務中心、橫琴碼頭及長隆海洋王國觀光。最後，於傍晚回到澳門，共同觀賞第30屆澳門國際煙花比賽。

「今天帶團感覺很興奮。」區詠鳳表示，在考取「橫琴新區專用導遊證」的前期培訓中，讓她知曉橫琴還有眾多旅遊項目，為了更快地投入工作，她花了大力氣下載資料、搜集圖片，並將景點介紹材料全部做了英文翻譯，整理成圖冊。她說：「如今的橫琴已經很漂亮了，不用等完全成熟了再設計推廣旅遊產品，我希望越來越多景點推出的時候，他們已經是第幾千萬個遊客，真心希望把橫琴推廣到國際上，讓世界知道澳門旁邊一衣帶水就有漂亮又好玩的橫琴島。」



由港澳導遊帶隊的50人珠海十小四年級研學團前往橫琴。 受訪者供圖

區詠鳳認為，旅遊業是服務業，自己作為第一批持證進入橫琴執業的港澳導遊，更有責任做好旅遊的服務和互動，「我要講好橫琴故事、講好澳門故事、講好灣區乃至中國故事。」

# 網傳「受閱飛機有物體掉落」信息不實

香港文匯報訊 「空軍發佈」微信公眾號消息指，針對網上流傳的「受閱飛機出現掉落物」視頻，空中梯隊指揮部回應表示：「這次受閱，空中梯隊不僅做到了米秒不差，而且在安全上萬無一失，沒有出現任何問題」。

空中梯隊指揮部有關人員介紹說，經比對核實，網上流傳視頻畫面中所謂「飛機掉落物」，實為執行閱兵航拍任務的微型航空器。由於和受閱飛機有高度差，相對速度較大，加上拍攝角度的原因，感覺在畫面中像「墜物」一樣飛過。

空中梯隊指揮部有關人員表示，感謝社會各界對空中梯隊的關心關注，堅決抵制各種網絡謠言。



網上流傳視頻畫面中所謂「飛機掉落物」，實為執行閱兵航拍任務的微型航空器。 網上圖片

# 台宜蘭南方澳塌橋 5週難1失聯

香港文匯報訊 據中通社報道，台灣宜蘭南方澳跨港大橋10月1日發生崩塌意外，導致3艘漁船遭壓毀、6名漁工失聯。警消人員經過一天一夜搜索，10月2日尋獲第5具遺體，身份確認為366號船上最後一名失聯印尼籍漁工，目前仍有1名漁工失蹤。

針對南方澳斷橋意外，台灣2020年選舉中國國民黨參選人韓國瑜政策顧問團交通小組10月2日提出3點聲明，希望台灣地區領導人蔡英文當局要務必做到，釐清人民疑慮、還給人民一個安心的交通安全。

第一，台灣交通部門已成立責任事故調查小組，檢調單位也立案調查，希望蔡當局能從民眾期待的立場，讓民眾看到不被掩蓋的真相，而且能夠盡早公佈。該處應即懲處，該究責即究責。

第二，希望各相關機構及地方職能部門能各自盡速

盤點現有橋樑，依橋樑老舊及受損程度，排定檢測期程，之後盡速補強；如有危險橋樑，即應着手拆除，並找出替代道路。該動用預備金就動用。

第三，如果各機構有未列入管控橋樑，像鐵路、港務公司雖然都是由自己做維管，但仍應由上級機構列入管考，分別查核，才不會導致沒有監管機制，而重演類似這次的傷亡事件。

顧問團強調，一個公共工程的壽命約50年上下，機構承辦同仁會因經常性更替，而有所忽略。所以韓國瑜當選後，會嚴格要求台灣行政部門公共工程委員會除肩負採購、新建公共工程進度及品質管控外，還必須考慮就各級公共工程(包括橋樑)維修維護，結合各地公會或協會，作定期或不定期抽查、評比、要求提出改善，以維護公共安全最大利益。